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IMPACT SUR LA SANTÉ
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Q2. Pour chacun des sujets ci-dessous, quel est votre niveau de préoccupation vis-à-vis de l’impact sur votre santé …

PERCEPTION DES FEMMES SUR LEUR SANTÉ



INFORMATIONS SUR LES SUJETS DE SANTÉ
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Q3. Pensez-vous être suffisamment informée sur les différents sujets suivants …

Si on regarde les femmes de 50-64 ans : moins de 3 femmes sur 10 se sentent tout à fait informées sur la 

prévention, le dépistage, la fréquence de suivi et uniquement 1 femme sur 5 sur l’évolution de la santé au 

cours de la vie. C’est encore plus marqué pour les femmes âgées de 35 à 49 ans.

SANTÉ DES FEMMES : 
L’HEURE D’AGIR 



PRISE EN COMPTE DE LA SANTÉ DES FEMMES
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Les ¾ des femmes estiment qu’il est toujours difficile de concilier maternité et vie professionnelle

Moins de la moitié des femmes trouvent que l’entreprise agit en prévention de santé. 

Q8. Êtes-vous d’accord avec ces affirmations ?

Les Françaises 

trouvent...
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PERCEPTION DE LEUR ETAT DE SANTÉ
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Quel que soit leur âge, les femmes sont majoritaires à se déclarer en bonne santé alors qu’elles  peuvent être 

atteintes d’un problème de santé, même grave, d’une maladie chronique.
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Pourtant certaines femmes…



MÉDECINS CONSULTÉS

BÂTIR LA SANTÉ DE DEMAIN    #SANTEXPO

SANTÉ DES FEMMES : 
L’HEURE D’AGIR 

Une sous-consultation des spécialistes par rapport au médecin généraliste

Q14. Pour vous, personnellement, au cours des 12 derniers mois, avez-vous consulté un… ?

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et plus

Gynécologue 51% 51% 62% 50% 35%

Cardiologue
8% 9% 7% 25% 30%

Gastroentérologue 8% 11% 9% 14% 15%

Psychiatre 10% 9% 6% 8% 3%

Psychologue 24% 17% 15% 7% 5%

Généraliste 86% 76% 80% 90% 92%
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SATISFACTION DE LA PRISE EN CHARGE

BÂTIR LA SANTÉ DE DEMAIN    #SANTEXPO

SANTÉ DES FEMMES : 
L’HEURE D’AGIR 

Les femmes 50-64 ans sont les moins satisfaites de la prise en charge actuelle. 

Q10. Concernant votre santé de manière générale, à quel point êtes-vous satisfaite de la prise en charge actuelle … ?
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Xx% : Ecarts significatifs positifs par rapport à l’ensemble des autres tranches d’âge

Xx% : Ecarts significatifs négatifs par rapport à l’ensemble des autres tranches d'âge



ECOUTE DES PROFESSIONNELS DE SANTE
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2 tranches d’âges où les femmes se sentent moins écoutées et moins prises au sérieux que les hommes par les PDS : 

Les 18-24 ans et les 50-64 ans

Q12. En tant que femme avez-vous l’impression de la part des professionnels de santé d’être…



TABOUS DE PARLER DE PROBLEME DE SANTE
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Q13. Vous diriez que parler de votre santé à un professionnel de santé ou à des proches sur des sujets plus intimes 
(sexualité, odeur intime, saute d’humeur…) est …

Pour les femmes à partir de 50 ans, il est compliqué de parler de sa santé à un proche et un peu plus facile d’en 

discuter avec un professionnel de santé. 

Les Françaises …



MOTS ASSOCIÉS À LA MÉNOPAUSE
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8 Liberté : 18%

9 Tabou : 13%

10 Angoisse : 12%

11 Sérénité : 12%

Xx% : Ecarts significatifs positifs par rapport à l’ensemble des Français

Point de vue des genres

++ Préménopause/Ménopause 23% (n=342)

Question : Parmi les mots suivants quels sont ceux que vous associez le plus à la ménopause ?

Base : Français de 18 ans et + (n=1004)

LE POINT DE VUE SUR LA MÉNOPAUSE
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LES FRANÇAIS ET LA MÉNOPAUSE



Dans votre entourage

Par les médecins 
(généraliste, gynéco…)

Dans les médias

INFORMATIONS ET MÉNOPAUSE
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Xx% : Ecarts significatifs positifs par 
rapport à l’ensemble des Français
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Non pas du tout informé Non plutôt pas informé Oui plutôt informé Oui tout à fait informé

53%

51%

43%

50% 57%

44% 58%

39% 47%

NIVEAU D’INFORMATION SUR LA MÉNOPAUSE

Question : Êtes-vous suffisamment informés sur le sujet de la ménopause ? Dans les médias, par les médecins 
(généraliste, gynéco…), dans votre entourage (épouse, mère, sœur, amies…)

Base : Français de 18 ans et + (n=1004)
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